
BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2024. június-július 

Visszatekintés a falunapra  
2024. június 22-én tartottuk az idei falunapot, 

amely ismét színes programokat kínált a település 

lakosságának. Ünnepélyes keretek között került sor 

az idei „Bak községért” díjak átadására. A 

Falunapon vette át a díjat Schuhné Dezse Ildikó és 

Gombos Zsófia. Dr. Milvius Hedvig egyéb 

elfoglaltsága miatt július 10-én kapta meg a 

plakettet. (A díjak átadásakor elhangzott 

méltatások a 2. oldalon olvashatók.) 

Mindhármuknak szeretettel gratulálunk! 

Természetesen nincs falunap segítők és támogatók nélkül. Köszönjük az előkészítésben, 

lebonyolításban és elpakolásban végzett munkát: 

Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete, Baki Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Baki Pántlika Néptáncegyüttes 

Ijfúsági Csoportja, Baki Polgárőr Egyesület, Balogh Elemér, Balogh Gábor, Balogh Sándor, Baloghné 

Bacsa Ibolya, Dávidné Doma Diána, Eszter Róbert, Fodor Zsolt, Harmath László, Jedzinákné Szép 

Fanni, Kiss Levente, Laska Péterné, Mikolics András, Mikolics Regina, Németh Csongor, Pálfi Viktória, 

Szili Diana, Tegyünk a Falunkért Egyesület, Tóthné Horváth Katalin 

Az idei Falunap támogatói voltak: Baki Agrocentrum Kft., Bangóné Pálffy Katalin, Farkas Anita, 

Horváth Lajos, Landa Kft – SPAR Market 

Bak, Rákosa Zoltán, Riella-Car Kft., 

dr. Halász György, INIT 2000 Kft., Mikolics 

András, Zalavíz Zrt., Zalaerdő Zrt., Bohár 

Zsolt, Buza György, Horváth Józsefné, 

Klimatrend Hungary Kft., Kovács Tamás, 

Kovács Zoltán – Válicka Vendéglő, Milvius 

Dental Bt. – Dr. Milvius Hedvig, Simon 

Dezső, Simon Szabolcs, Simonné Hajas Zita, 

Cseh Ferenc, Gál Elemér, Horváth Péter, 

Vass Krisztián, Szili Ervin, és a Deák Ferenc 

Megyei és Városi Könyvtár. 

Mindenkinek hálásak vagyunk a 

támogatásért! 

Farkas Tamás Attila 

polgármester  

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 

a Baki Közös Önkormányzati Hivatalban 

2024. augusztus 3-án (szombaton) 

az augusztus 19-ről áthelyezett 

munkanapon 

nem lesz ügyfélfogadás. 

Köszönjük megértésüket és türelmüket! 



Baki Hírek 2024. június-július 2. oldal 

„Bak községért” díjasok 2024-ben 
Schuhné Dezse Ildikó 

Születése óta e település lakója. Az elmúlt 40 évben a falu szinte 

minden lakójának életét kísérte figyelemmel, születéstől kezdve. 

Sok-sok boldog pár fogadott örök hűséget feltett kérdéseire 

válaszolva, mikor is életük legszebb napján izgatottan álltak előtte. 

Mindig ügyelt arra, hogy a gondosan előkészített szertartás 

keretében személyre szóló üzenetet adjon a közös útra indulóknak. 

Számos települési rendezvény szervezésében, lebonyolításában 

nyújtott segítséget évről évre. Aktív részese volt az Idősek Napja, a 

Falunap, a Szent Flórián ünnepség előkészítésének. A helyi civil 

szervezetek munkáját is folyamatosan segítette. 

A Baki Önkéntes Tűzoltó Egyesület titkáraként az adminisztrációs feladatok ellátása mellett a rendezvényeik szervezésében is 

közreműködik. Szaktudásával járult hozzá a Polgárőr Egyesület megalakításához. Több éven keresztül vezetőségi tagja volt a Baki 

Asszonyok Faluvédő Egyesületének, a kiadott süteményes füzetek szerkesztését is felvállalta. Tagja a helyi Vöröskereszt 

Alapszervezetnek, ötvenszeres véradó. 

Számára mindig fontos volt, hogy munkájával és a hétköznapi életben egyaránt segíthessen az embereknek. Egy-egy szívből jövő 

köszönet, pozitív visszajelzés további lendületet, erőt adott neki, hogy az elé gördülő akadályokat leküzdve hozzájáruljon Bak település 

közösségi életéhez. 

dr. Milvius Hedvig   

1982 óta lakója településünknek. Ettől az évtől, a falu és annak körzetének fogorvosaként végzi 

az iskola- és felnőttfogászati feladatokat. 1996 óta vállalkozásban folytatja a baki rendelést és a 

mai napig ellátja ezeket a teendőket. 

Az 1990-es évek szüreti felvonulásait lovaival és díszes hintójával tette emlékezetessé. A Faluház 

és az önkormányzat által szervezett egészségügyi programokon ingyenes szűrésekkel, 

előadásokkal működött közre, felhívva a figyelmet az egészség megőrzésére. 

Vállalkozóként támogatásával évről évre hozzájárult a község kulturális életéhez. 

A szakmai kihívások mellett mindig is fontos szerepet játszott nála a segítői attitűd. Az elejétől 

kezdve ezt tartotta prioritásnak, amelynek eredményeként mély bizalmi kapcsolat alakult ki 

betegeivel, akik nemcsak alapossága és empátiája miatt szeretnek hozzá járni, hanem a 

kellemes, barátságos hangulat miatt is, ami a rendelőben fogadja őket. 

Gombos Zsófia 

Már gyermekkorában kitűnt társai közül tehetségével. Diákként elkápráztatta a falu lakosságát a 

Falunapok alkalmával kiállított alkotásaival. Művésztanári diplomájának megszerzése után több iskolában is tanította a gyerekeket. 

Jelenleg a baki iskola 8-ik osztályosainak rajztanára. 

Az ország több településén láthatták már a Bak ihlette festményeit. 

Négy éven keresztül a Faluházban négy órás munkatársként segítette a helyi közösségek munkáját, majd önkéntes munkában 

közreműködött számos kulturális program szervezésében. Szerkesztette a BakTárogató helyi újságot, de a csodálatos, régi falu részletet 

ábrázoló színpadi hátterünk festésénél is ő volt az alkotópáros egyik tagja. A helyi értékeink, hagyományaink felgyűjtésére, megőrzésére 

indított FaluTéka programunkhoz már a kezdetekkor kapcsolódott. Ötleteivel színesítette a pályázatok szakmai tartalmát, és a sok-sok 

program megvalósításában is lelkesen közreműködött. Mindig nagy kedvességgel vonta be a gyerekeket az alkotó folyamatokba. Így 

készültek el vezetésével a Bak helyi értékeit ábrázoló gyerekrajzos képeslapok, a Színezőkönyv és a Bak társasjáték. Az animációs 

szakkör tagjaival közösen forgatott mesefilmek még ma is nagy sikert aratnak minden vetítéskor. Alkotó foglakozások és napközis 

táborok kitűzött célja, az egyedi önkifejezés erősítése. A Kísérleti Alkotóműhely keretében találkozhatnak a baki fiatalok vele. 

Véleménye szerint a tanítást az emeli hivatássá, hogy az ismeretek átadása mellett, meghatározó feladata a támogató közeg kialakítása. 

Ez feltétele az egyénben rejlő képességek kibontakoztatásának, hiszen sok esetben az értékeinket mások szemében tükröződve találjuk 

meg. 
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Az iskola hírei 
Május hónapban folytatódott az úszásoktatás a második és 

harmadik osztályos gyerekeknek.  

Uzsonna kommandó 2024 

Készíts ételt, csomagold tudatosan! – ételkészítés pályázaton 
vettek részt az 5. osztályosok. Az osztály tanulói közösen 
készítettek egy sós és egy édes ételt. A szimpátia szavazással 
bekerültek a döntőbe, ahol a helyszínen is megmutathatták, 
hogy milyen ügyesen sütnek-főznek. Második helyezést értek 
el, az oklevél mellé jutalmul élményutalványt kaptak. Köszönjük minden szavazónak, segítőnek, akik ezt lehetővé tették! A felkészülést 
segítette: Tamás Béláné, Magdi néni.  

Kiskadét vetélkedő 5-6. osztályos tanulókkal 

10 fős csapat vett részt a Ganz Apród Kupán. Érdekes, változatos feladatok várták a gyerekeket: elsősegélynyújtás, történelmi ismeretek, 

egészséges táplálkozás, ügyességi versenyek, íjászat, lövészet. 

Tanulmányi kirándulások 

Az elsősök a szombathelyi kalandparkba, a másodikosok és az ötödikesek kisvasúttal a kistolmácsi tóhoz, utaztak. A harmadik 

osztályosok Söjtörön és Pusztaszentlászlón keresték fel a látnivalókat, a negyedikesek a veszprémi állatkertet látogatták meg. A 

hatodikosok úticélja a zalaegerszegi skanzen volt, a hetedikesek pedig Lentiben strandoltak. 

A második osztályosok egy vidám, jó hangulatú családi délutánt töltöttek el a baki hegyen. Könyvtárórán is részt vettek, ahol Dávidné 

Doma Diána vezetésével egy izgalmas kincskereséssel egybekötött foglalkozást élvezhettek 

Gyereknap 

A „Hétpróba” teljesítése után jutalmul a gyerekek zsákbamacskát kaptak, melyben kedves meglepetéseket találtak. A teljesítendő 

feladatok között volt célba dobás, célba rúgás; Közlekedj szabályosan kerékpárral! – a polgárőr egyesület közreműködésével; játékok, 

ügyességi feladatok. Egyéb programokon is részt vehettek a gyerekek: kerámiatárgyak készítése; arcfestés, csillámtetkó a Támasz 

munkatársainak közreműködésével; ugrálóvár. A szülői munkaközösség jégkrémmel kedveskedett a tanulóknak. Köszönjük szépen a 

támogatást! 

Szép Zalában születtem projekt 

Az alsósok januártól júniusig Zala megyével ismerkedtek. Minden hónapra jutott valami feladat, melyet a tanítók segítségével valósítottak 

meg. Megismertek híres tájakat, történelmi eseményeket, személyeket, táncokat, dalokat. A híresebb helyekről plakátokat készítettek. 

Deák Ferenc életútját járták végig. Régi használati tárgyakat ismertek meg. Zalai ételeket készítettek: az elsősök zalai tökmagolajból 

salátát, a Tüskeszentpéteri lisztből a másodikosok palacsintát, a harmadikosok göcseji krumpliprószát, a negyedikesek búzaprószát 

készítettek. Felkeresték a faluban a szobrokat, emlékműveket, meglátogatták a faluházat, a templomot. Zala az aprók szemével címmel 

rajzpályázatot hirdettünk, ahol a gyerekek a lakóhelyüket mutatták be. Nagyon értékes, igényes pályamunkák érkeztek. Az Aprók dala 

népdaléneklési versenyen zalai népdalokat énekeltek a kicsik. A 25. alkalommal megrendezett programra a környék iskoláiból 82 tanuló 

jelentkezett.  

Kiállítás 

Az iskola aulájában a rajziskolások munkáiból nyílt kiállítás. Az igényes alkotások most is megtekinthetők. 

ÖKO-program 

A megyei könyvtár jóvoltából az 1., 2. és 3. osztályosok a fenntarthatóság jegyében ÖKO játékokat ismertek meg, és egy 

hulladékgyűjtéssel kapcsolatos interaktív színdarabot néztek meg. Tetszett a gyerekeknek, szívesen játszottak, énekeltek, mozogtak az 

animátorok vezetésével. Tudásuk is nagy mértékben gyarapodott a témával kapcsolatban. 

Ballagás, tanévzárás 

A nyolcadikosok elballagtak. A pályán felépített sátorban tartott ünnepélyen sokan összegyűltek, hogy jó utat, sok sikert kívánjanak a 

végzősöknek. A tanévzárás alkalmával a kitűnő tanulók jutalomkönyveket kaptak.  

Napközis tábor 

Hagyománnyá vált a szünet első hetében az alsósok tábora. Vidám hangulatú, sok-sok játékkal, kirándulással, vetélkedővel tűzdelt 

időtöltést kínáltak a pedagógusok ismét a gyerekeknek. 

Köszönjük a szülők támogatását! Mindenkinek kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk! 
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Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

A Kormányablak busz következő időpontja Bakon:  

2024. augusztus 12. és augusztus 26. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni 

Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A baki Települési Önkéntes Mentőcsapat 

tagfelvételt hirdet. 

Várjuk azon lakóink jelentkezését, akik váratlan veszély 

esetén, illetve évente 1-2 alkalommal szervezett 

gyakorlaton fizikai erejüket 

a falu érdekében hajlandóak mozgósítani. 

További információt és belépési nyilatkozatot 

Farkas Tamás polgármester ad. 

Értesítés MÁV vegyszeres gyomirtásról 

2024.08.06-án és 2024.09.26-án megfelelő időjárási 

körülmények esetén a MÁV Zrt. Szombathelyi 

Pályavasúti Területi Igazgatóság gyomirtást végez 

a 23. számú Zalaegerszeg-Rédics vasútvonalon. 

A felhasznált vegyszerek 

munkaegészségügyi várakozási ideje 0 nap. 

Biztonsági adatlapjaik megtekinthetők a Baki Közös 

Önkormányzati Hivatalban. 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

Kedves Olvasóink! 

Az Önök által 30 napnál régebben kölcsönözött 

könyveket legyenek kedvesek a lehető legrövidebb időn 

belül visszahozni könyvtárunkba 

állományellenőrzés miatt. 

Könyvtárunk nyitvatartási ideje 

2024. augusztus 1-től: 

Kedd 15.00-19.00 

Csütörtök 15.00-19.00 

Péntek 09.00.-13.00 

Valamint könyvtári rendezvények ideje alatt 

A beiratkozás és kölcsönzés minden baki lakos számára 

ingyenes! Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 

Az ivóvíz minőségével kapcsolatos problémákat 

legyenek szívesek a Zalavíz Zrt. Ügyfélszolgálatának 

jelezni. Telefon: mobilról: +36 80 630 176, vezetékesről: 

+36 80 202 178; e-mail: zalaviz@zalaviz.hu 


